EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX XTA MAOHMATIKA
HNEPIMETPOX - EMBAAON

L0 20 T Taén: E'.... Hpugpopnvia: ............
» AX. OYMHOOYME IIQX YIIOAOTIZOYME TO EMBAAON TPIT'QNOY.

A EMBAAON TPII'QNOY

N Etpryévon = ( Bdcn X 1’)\|10g ):2

Pdon

» AXKHXEIX
1. Noa vroiroyicete To gpfaddv Tov opBoydviov Tprywdvov ABI'.

4cm

2. No vroroyicete T0 EPPadOV TOV TPLYOVOV.

7 mm

3. To opBoyovio Tpiyowvo ABT éxer mhevpd AB = 8cm. B
Av 10 gpPadov Tov givar 24 cm?, vo, vroroyicere TNV mhevpd AT,

4. To tpiyovo ABI &yer mhevpég AB=10cm, AI'=12,04cm ko1 BI'=15 cm.
To Yyog AA = 8cm. Na vroroyicere TV mepipeTpo Kol To uPadov tov.




5. To wémievpo Tpiywvo ABI éxer mepipetpo 72 cm. Na voAOYIGETE TO PIKOG TOV TAEVPOV TOV.
A

6. X710 wookeréic Tpiyovo ABI' 1 AB = AI. Av 10 Tpiywvo £yl mepipetpo 39,5 em ko n wigvpa BI'
givan ion pe 10,52cm, va vroroyicete 10 pikog TV mAsvpav AB ko AT,

A
B r
7. To tetpdymvo ABT'A éxer mhevpd 8 cm.
To Z gival 1o péco tov AA kot 1o H givar 1o péoco tov AT
Na vtohoyicete To epPadov TS CKLAGUEVIS EMLPAVELUG.
T pépog Tov teTpaymvov ABI'A gival oklaopévo;
A Bcm B
A r
H

L 8. Noa vmoroyicete T0 Epfadov TG GKLAOUEVIG EMLPAVELAS TOV

8m TPLYOVOV.

1i1im

16 m




9. 'Eva 0pOoy®vio owkomedo £xel pikog 19 m kot tAdtog 13 m. X710 01k67€00 PpickeTar KTIopuEVn pio
olKio 6€ TETPAY®VO oyfuo. pe wicopd 8m. To vréAowTo 01KOTEGO Eival KAAVUNEVO IE YPOGIOL.

Méco m? civor 1o oukéTESO;

Ioca m? sivan n owkia;

Méca m?kaidmwrel 10 Ypaoion;

Thv pépog 10V 01KOTESOV KAADTTTEL TO YPOGIOL;

19 m

13 m

10.’Eva teTpaymvo owkomedo £xel mepipetpo 96 m. To 1 7ov owontdov Katoloppaver n moive n
4

omoia £xer opOoydvio oynpa. Iloweg propel va givar o1 S106TAGELS TG TIGIVOGSS




